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ЦИФРОВІ ІННОВАЦІЇ У РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

На сьогодні серед головних пріоритетних кроків до активізації 
впровадження нових можливостей розвитку підприємництва 
визначають співпрацю його учасників. Серед них є ті, хто займається 
таким розвитком на всіх рівнях, від національного до місцевого, а 
також завдяки участі державних і приватних компаній [1]. 

Проте без залучення сучасних технологій ведення бізнесу, 
підприємництво стає приреченим. Тому використання інновацій, а 
зокрема, цифрових стає «маст хев» під час його розвитку. 

У сучасних інформаційних умовах господарювання ефективна 
діяльність підприємств неможлива без цифрових інновацій. Щорічне 
оновлення цифрового потенціалу корпоративного розвитку вимагає 
своєчасного реагування та адаптації бізнес-процесів компаній 
шляхом відповідних технологічних трансформацій. Ігнорування 
підприємцями глобальних змін може призвести як до втрати 
лідируючих позицій на ринку, так і в цілому втрати споживачів, які 
оберуть інший підхід до процесу задоволення власних потреб [2].  

Щоб бути успішним в епоху цифровізації, важливо здобувати 
цифровий досвід, створюючи власний, так званий, простір в мережі 
Інтернет. Організації, які мають цифрові інноваційні платформи, 
зможуть без великих зусиль задавати тренди у своїх бізнес-галузях. 

Набір можливостей діджитал сфери щоразу поповнюється 
новими пропозиціями від професійних розробників. Стартовими і 
необхідними серед таких можливостей виокремлюють наступні [3]:  

1. Автоматизація документообігу через налагодження процесу
створення, обміну та зберігання документів. 

2. Планування виробничих процесів через, так звані, МЕS-
системи (Manufacturing Execution System – система управління 
виробничими процесами), котрі забезпечують прозорий процес 
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виробничого планування, контролю виконання планів та термінів 
надання послуг чи виробництва товарів. 

3. Впровадження CRM-систем (Customer Relationship 
Management – управління відносинами з клієнтами), які 
забезпечують збільшення продажів за рахунок прозорості та 
ефективності роботи з клієнтами. 

4. Використання ERP-рішень (Enterprise Resource Planning –
планування ресурсів підприємства) – отримання комплексної 
системи для управління бізнесом. 

5. Автоматизація роботи підприємств задля ведення обліку
використання ресурсів компанії/фірми. 

Цифрові інновації змінюють традиційні засади розвитку 
підприємництва та ведення бізнесу. Серед причин цього процесу 
можна визначити [4]: 

− пришвидшення темпів поширення нових технологій; 

− ефективну роботу з даними (insights) для прийняття 
управлінських рішень; 

− гнучкість сучасних компаній, зумовлена новими стилями 
роботи та фокусуванні на користувацьких потребах, а не на 
продуктах. 

Таким чином, механізм розвитку підприємництва з 
впровадженням цифрових інновацій, залежить від сукупності 
спонукальних мотивів, економічних форм і методів управління 
системою нововведень, що складається під впливом ринкової 
кон’юнктури та державного регулювання.  

Головним стимулюючим чинником запровадження інновацій 
стає не потенційний прибуток, як результат досягнення 
конкурентних переваг, мінімізації витрат, а можливість створити 
новий ринок чи нішу на ринку, тобто новий попит за рахунок появи 
на ринку принципово нових продуктів або диференціації існуючих 
продуктів [5]. 

Отже, впровадженню цифрових інновацій відведено важливу 
роль для розвитку підприємництва, що служить зміцненням 
економічного і технологічного потенціалу та авторитету держави. 
Проте вагомим критерієм розвитку підприємництва є не лише 
наявність інноваційних планів на майбутнє, але й уже успішно 
реалізовані інновації у виробничих технологіях, продукції, що 
випускається, або послугах, що надаються.  
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